

ПОБРАТИМСКИЕ СВЯЗИ

Награда за международное межмуниципальное сотрудничество

На этой неделе ярославская делегация во главе с мэром Артемом Молчановым приняла участие в Международной конференции городов-побратимов в Китае.



■ **Сергей Никифоров**

Представители городов более чем из 40 стран мира собрались в китайском городе Куньмин. Делегация Ярославля работала в составе Союза российских городов. В Китае у нас два города-побратима: Нанкин и Цзюцзян. Сейчас активно развиваются гуманитарные отношения по линии образования и спорта, а также выстраивается экономическое сотрудничество.

– Важность сотрудничества с Китаем отмечена нашим Президентом Владимиром Владимировичем

Путиним, который на недавно состоявшемся в Казани саммите БРИКС назвал отношения России и Китая образцом сотрудничества стран. На муниципальном уровне мы, устанавливая побратимские связи, развиваем это сотрудничество, – написал Артем Молчанов в соцсетях.

► **Артем МОЛЧАНОВ, мэр Ярославля**
Знакомство Ярославля и Цзюцзяна состоялось в 2016 году. В 2023 году на Межгосударственном форуме «Один пояс – один путь» в Пекине мы подписали соглашение о побратимстве. Активно ведется совместная работа в сферах образования и культуры. Международное признание наших отношений – большая честь и залог будущей совместной работы!

В рамках конференции ярославская делегация провела деловую встречу с коллегами из Цзюцзяна, на которой обсудили формат дальнейших образовательных обменов между школами, проведения спортивных соревнований, а также бизнес-миссий. Сегодня уже пять школ в Ярославле сотрудничают со школами в Китае.

Также Артем Молчанов принял участие в работе сессии по развитию городов. Он выступил с докладом об опыте внедрения инноваций при условии сохранения исторического и культурного наследия, рассказал о реализуемых в Ярославле проектах: «Безопасный город», «Монитор города» и «Строим зеленый каркас города вместе».

В рамках церемонии закрытия Международной конференции китайских городов-побратимов Ярославль получил награду за международное межмуниципальное сотрудничество с городом Цзюцзян. ■

ФОТО ИЗ СОЦСЕТЕЙ АРТЕМА МОЛЧАНОВА

ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Секрет долголетия

Ветерану Великой Отечественной войны Павлу Павловичу Уренцеву исполнилось 99 лет. Его поздравила глава Дзержинского района Екатерина Мусинова и передала благодарственное письмо от мэра Ярославля Артема Молчанова.



ФОТО СОФИИ МАТВЕЕВОЙ

■ **Марина Ильина**

– Павел Павлович – очень добрый, целеустремленный, очень хороший человек. Он из поколения людей, сделанных из стали. Общение с такими людьми, как Павел Павлович, – большое счастье и большой опыт, пример для нас и будущих поколений, – сказала Екатерина Мусинова.

Павел Павлович переехал в Ярославль из Североморска Мурманской области. В годы войны он служил связистом. Награжден медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.».

– Самое важное – здоровый образ жизни. Закалился на срочной служ-

бе. Всегда в делах, всегда в движении – наверное, в этом секрет. Сам удивляюсь, как так долго прожил. День рождения, Новый год, День Советской армии – администрация нас никогда не забывает, – отметил Павел Павлович.

Павел Павлович рассказал о том, что хочет отдохнуть в каком-нибудь санатории Ярославской области. Специалисты администрации Дзержинского района свяжутся по этому вопросу с его сыном и окажут всестороннюю поддержку.

На настоящий момент в Дзержинском районе живут 46 ветеранов войны, малолетних узников фашистских концлагерей и жителей блокадного Ленинграда. ■

СКОРО НОВЫЙ ГОД

Елка в подарок

В Ярославле полным ходом идет подготовка к главному зимнему празднику. Уже смонтированы декоративные конструкции на Красной и Комсомольской площадях, на съезде с Октябрьского моста. Установлены декоративные консоли в центральной части города.

■ **Марина Ильина**

С 1 декабря стартует ежегодный конкурс на лучшее новогоднее оформление «Новогодний Ярославль». Его цель – создание на городских территориях атмосферы праздника. Ярославцы украшают объекты сферы услуг, промышленные предприятия, объекты социальной сферы, фасады и территории многоквартирных жилых домов. Самый активный район-участник получит большую новогоднюю елку, которой можно будет украсить свою территорию в следующем году.

Площадкой конкурса станет сайт МКУ «Агентство по рекламе, наружной информации и оформлению города Ярославля» kr76.ru. Прием заявок будет открыт с 1 по 24 декабря по шести номинациям:
✓ Лучшая новогодняя арт-елка.

✓ Самая оригинальная объемно-пространственная композиция (отдельно стоящая).

✓ Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и территорий промышленных предприятий.

✓ Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и территорий объектов торговли и сферы услуг.

✓ Лучшее новогоднее оформление фасадов зданий и территорий объектов социальной сферы.

✓ Лучшее новогоднее оформление фасадов и дворовых территорий многоквартирных домов, территорий общего пользования.

Также на сайте kr76.ru размещено руководство по использованию новогоднего фирменного стиля – каждый желающий сможет использовать эти материалы для праздничного оформления.

По вопросам участия в конкурсе можно обращаться по телефону 40-50-39. ■

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Шесть тысяч квадратных метров новой плитки

Прошла техническая приемка отремонтированной территории вокруг Успенского собора. Ранее, около месяца назад, было завершено благоустройство пешеходной зоны у мемориала «Вечный огонь». Теперь обновленный прогулочный комплекс открыт для посещения ярославцев и гостей города.

■ **Анна Светлова**

– Работы выполнены полностью и качественно. Есть некоторые недочеты, касающиеся затирки плитки, неполного заполнения швов. Некоторые плиточки нужно заменить, они сколами небольшими. В течение недели подрядная организация замечания устранит, – сказал директор МКУ «Агентство по муниципальному заказу ЖКХ» мэрии Ярославля Станислав Трубачев.

Вокруг Успенского собора на новое бетонное основание уложили свыше 6 000 квадратных метров плитки. На территории обновили освещение, установили лавочки и урны. Весной распустится зелень: здесь посадили многолетние растения, десятки деревьев и кустарников. Также в рамках подготовки Ярославля к весеннему сезону

специалисты Горзеленхозстроя высадили луковицы тюльпанов, в том числе на клумбе перед Успенским собором. Цветы взойдут в мае – клумба из 1 500 белых, розовых, желтых и малиновых тюльпанов будет

радовать ярославцев и гостей города.

За подрядчиком сохраняются гарантийные обязательства по объекту. Комиссия вернется на объект весной и проверит, как ремонт «пережил» зиму. ■



ФОТО СЕРГЕЯ КАШНИКОВА